

能玩还能学 这样的活动乐趣多

小记者培训学校走进曹魏大墓开展研学活动

“曹魏大墓是曹操的墓吗?”“这个墓为什么有一个长长的斜坡?”上周日,小记者培训学校近50名学员,在市文物考古研究院工作人员的带领下来到万安山曹魏大墓,开展研学活动。

活动现场,学员们走进曹魏大墓考古现场,参观出土文物,听市文物考古研究院工作人员讲解考古背后的故事,学习三国时期的历史文化知识,了解古代帝陵制度。

小记者阅读写作双项班的锁老师,现场进行教学,给学员们讲解观察的重点及观察方法,并指导学员完成计时写作。小记者美术班的大菲老师,现场即兴作画,指导学员们掌握绘画构图、色彩运用。活动结束后,学员们恋恋不舍地返程,纷纷表示还想参加类似的研学活动。

洛报集团小记者培训学校是洛报集团小记者俱乐部与市小记者协会联合推出的具有专业性、权威性的培训机构。通过对青少年学习能力、综合素质、人格养成三个方面进行专业训练,改善孩子的普通话发音状态、语言表达水平、阅读和思维方式,增强孩子的口脑协调能力、团队沟通能力,帮助孩子养成良好的性格,使孩子拥有乐观的精神、积极的态度。

洛报集团小记者培训学校,现有小记者口才与主持班、小记者阅读写作双项班、小记者美术班,常年招收对主持、阅读写作、绘画感兴趣的中小学生。想当主持人?想有好口才?想成为一名记者?想提高写作水平?来小记者培训学校学习吧!



欢乐合影



认真观察



老师现场讲解

● 招收对象:4岁至12岁的孩子

● 报名时间:自即日起开始报名(20人小班制教学)

● 上课地点:洛报集团定鼎南路办公区3号楼报告厅

● 咨询电话:63115188
王老师 13700810974(微信同号)

(王静/文 王燕/图)



郭明霞老师

小记者口才与主持班老师写给孩子们的话

口吐芬芳 与快乐同行

言之有物、言之有序、言之有理、言之有情,这是拥有好口才的必备条件。好口才才能让我们享受余音绕梁三日不绝的听觉盛宴,感受口吐莲花、娓娓而谈的快乐,体会一言之辩重于九鼎之宝、三寸之舌强于百万之师的言语魅力……想让自己练就好好口才的小伙伴们,每天一定要抽出20分钟坚持训练。学习口才不仅要刻苦,还要掌握一定的方法。今天,我来为大家介绍几种简单、易行、有效的口才训练方法,大家可以试试哦!

第一,速读法。顾名思义,速读就是快速朗读。大家可以找一篇演讲稿或一篇文辞优美的散文,刚开始朗读的时候速度较慢,逐次加快,最后尽力达到你能达到的最快速度。注意在读的过程中不要停顿,发音要准确,吐字要清晰,要尽量做到发声完

整。大家可以听听体育节目解说专家宋世雄的解说,他的解说语速非常快,但是快而不乱,每个字、每个音都发得十分清楚、准确,没有含混不清的地方。只要我们长此以往坚持练习,定会成为口齿伶俐的小主持人。

第二,背诵法。这里说的背诵,不仅要求你把某篇演讲稿或散文完整地背下来,我们要求的背诵,一是要求“背”,二是要求“诵”。你可以选择一篇自己喜欢的文章,逐句、逐段地进行分析,推敲每一个词句,找出重音,划分停顿,从中感受作者的思想感情,并激发自己的感情,进而以饱满的情感、准确的发音、正确的语调进行背诵。

第三,练声法。就是练习声音、练嗓子。俗话说练声先练气,气息的大小对发声有着直接的影响。气不足,声音无力,用力过猛,会有损声带。所以吸气时要深,小腹收缩,整个胸部要撑开,尽量把更多的气吸进去。呼气时要慢,因为我们在演讲、朗诵、

论辩时,有时需要较长的气息,只有呼气慢而长,才能达到练声的目的。

在这里教大家一个非常简单的方法:躺下来大声读书。当我们躺下时,用的是腹式呼吸,而腹式呼吸是最好的练声、练气方法。每天睡觉之前,躺在床上大声地朗读10分钟;每天醒来之前,先躺在床上唱一首歌,再起床。坚持一个月到两个月,你会发现呼吸更顺畅了,声音洪亮了,音质动听了,也更有穿透力和磁性了。

练习口才的方法有很多,以上只是三种简单的方法。除了科学的方法,大量的课外实践也十分重要。小记者口才与主持班为大家提供了专业、绚丽的大舞台。赶快加入小记者口才与主持班的大家庭,在专业老师的指导下,用科学的方法学习口才,在专业的舞台上锻炼自己,口吐芬芳,与快乐同行吧!

小记者口才与主持班郭明霞老师

